
Création d'une anthologie sonore illustrée 
avec 

Book Creator
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Projet final - 1ère LLCER espagnol



MODALITÉS PRATIQUES

Site Book Creator : https://bookcreator.com/

Tutoriel (vidéo de 4'43): https://www.youtube.com/watch?v=4M6U7WYfV7w

 *Participants : 18 élèves de 1ère

*Organisation du travail  : 100% en distanciel

*Matériel numérique utilisé : 
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CADRE PÉDAGOGIQUE
*Thématique n° 2 : Diversité du monde hispanophone

 *Axe d'étude : Pluralité des espaces, pluralité des langues

*Analyse de l'oeuvre complète : Caperucita en Manhattan de Carmen Martín Gaite

*Objectifs de la séquence

- culturels : découvrir l'oeuvre d'un auteur célèbre, aborder les caractéristiques du conte traditionnel,  description de l'espace urbain

- pragmatiques : favoriser l'esprit critique, la créativité, développer l'autonomie de l'élève, lire de façon expressive

- linguistiques : exprimer son opinion personnelle, exprimer ses sentiments et ses impressions
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1.Selecciona el fragmento que más te gustó en la novela. (8 líneas máximo)

2. Lee de manera expresiva el fragmento.

2. Justifica tu elección. (120 palabras mínimo)

3. Ilustra el fragmento con un dibujo tuyo o una imagen.

PROJET FINAL ORAL ET ÉCRIT
 

Participar en la elaboración de una antología ilustrada sobre la novela Caperucita en Manhattan de Carmen Martín gaite

Intitulé du projet

Consignes de travail
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DÉROULEMENT DU PROJET FINAL 

Organisation du travail : 100 % à distance
Temps incombé : 2 semaines
L'enseignant corrige au fur et à mesure les livres
numériques des élèves pour ensuite les fusionner en
un seul exemplaire.
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RETOUR D'EXPÉRIENCE
 

Point de vue des élèves

L'outil numérique Book Creator : attractif, ludique et facile à manipuler

Créativité, liberté dans le choix du texte et de l'illustration

Citation d'un élève : "Je n'avais pas l'impression de travailler !" (plaisir à réaliser ce
projet)

Un peu chronophage

Un peu chronophage

Outil numérique qui ne respecte pas la Protection des Données Personnelles . Pour créer un livre numérique, l'élève doit
créer un compte avec une adresse mail personnelle. 

L'élève a travaillé 3 compétences langagières pour réaliser le projet : compréhension de l'écrit, expression orale et
écrite

Projet que l'on peut adapter à toute oeuvre complète.

Des projets divers et variés, agréables à lire et à corriger.

Point de vue de l'enseignant
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1 È R E  L L C E R  E S P A G N O L L Y C É E  L A  B R U Y È R E  -  V E R S A I L L E S

Lien vers l'anthologie sonore illustrée numérique
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https://frama.link/Caperucita_en_Manhattan-1ereLLCER


